



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ



Κιλκίς – 11.07.2022
Αρ. Πρωτ.: 14710

Ταχ. Δ/ση Τ. Κ. Πληρ. Τηλέφωνο Αριθμ. Φαξ Ηλ. Δ/ση Ιστοσελίδα	Γ. Καπέτα 17 61100 Σ. Παπαδοπούλου – Δ. Βαφείδης 2341 352 144 – 142 2341 352 141 dimi.vafei@dhmoskilkis.gr www.e-kilkis.gr	<u>ΠΡΟΣ</u>	ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ
---	--	-------------	------------------

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

ΓΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ (8^η / 2022)

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΙΛΚΙΣ

Σας προσκαλούμε να συμμετέχετε στην δημόσια Τακτική Συνεδρίαση του ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ, που θα πραγματοποιηθεί στο Δημοτικό Κατάστημα, στις **15 Ιουλίου 2022**, ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **19:00**, για συζήτηση και λήψη απόφασης για τα εξής θέματα Η/Δ:

Θέμα 1ο	Αναμόρφωση [6η] Προϋπολογισμού Εσόδων - Εξόδων Δήμου Κιλκίς, οικ. έτους 2022 & Τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
Θέμα 2ο	Λήψη απόφασης για: 1) Απευθείας ανάθεση εκμίσθωσης του δικαιώματος εκμετάλλευσης του λήμματος (ξυλείας) τμήματος "ΔΤ3", εκτάσεως 3,94Ha, του Δημοτικού Δασικού Οικοσυστήματος Αγίου Μάρκου, 2) Καθορισμός τιμήματος για τα καυσόξυλα δρυός που θα δοθούν για κάλυψη ατομικών αναγκών και 3) Καθορισμός τιμήματος εκμίσθωσης ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
Θέμα 3ο	Λήψη απόφασης για: 1) Απευθείας ανάθεση εκμίσθωσης του δικαιώματος εκμετάλλευσης του λήμματος (ξυλείας) τμήματος, έκτασης 3,00Ha, του Δημοτικού Δασικού Οικοσυστήματος Ελληνικού, 2) Καθορισμός τιμήματος για τα καυσόξυλα δρυός που θα δοθούν για κάλυψη ατομικών αναγκών και 3) Καθορισμός τιμήματος εκμίσθωσης ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
Θέμα 4ο	Λήψη απόφασης για: 1) Απευθείας ανάθεση εκμίσθωσης του δικαιώματος εκμετάλλευσης του λήμματος (ξυλείας) των Δασικών Τμημάτων "ΔΤ 4α και 1δ" του Δημοτικού Δάσους Ποντοκερασιάς, 2) Καθορισμός τιμήματος για τα καυσόξυλα δρυός που θα δοθούν για κάλυψη ατομικών αναγκών και 3) Καθορισμός τιμήματος εκμίσθωσης ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
Θέμα 5ο	Λήψη απόφασης για: 1) Απευθείας ανάθεση εκμίσθωσης του δικαιώματος εκμετάλλευσης του λήμματος (ξυλείας) τμήματος, έκτασης 3,68Ha του Δημοτικού Δάσους Θεοδοσίων, 2) Καθορισμός τιμήματος για τα καυσόξυλα δρυός που θα δοθούν για κάλυψη ατομικών αναγκών και 3) Καθορισμός τιμήματος εκμίσθωσης ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
Θέμα 6ο	Ορισμός υπαλλήλου του Δήμου Κιλκίς για την διεκπεραίωση φορολογικών θεμάτων του Δήμου Κιλκίς ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών

Θέμα 7ο	Έγκριση τοποθέτησης μικρού παρεκκλησίου στην Πλατεία Ειρήνης της πόλης του Κιλκίς ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικών Οργάνων
Θέμα 8ο	Αποδοχή δωρεάν παραχώρησης, κατά χρήση, τμήματος αγροτεμαχίου εκτάσεως 20 τ.μ. από το με αριθμό 180 αγροτεμάχιο, του αγροκτήματος Ροδώνας Δ.Ε Μουριών Δήμου Κιλκίς από ιδιώτη προς τον Δήμο Κιλκίς ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Νομική Υπηρεσία
Θέμα 9ο	Συγκρότηση Επιτροπής για την αξιολόγηση των αιτήσεων και την τοποθέτηση των εκθετών για την Εμποροπανήγυρη Κιλκίς, έτους 2022 ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Διεύθυνση Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης
Θέμα 10ο	Καθορισμός τέλους διάθεσης κοινόχρηστων χώρων για την Εμποροπανήγυρη Κιλκίς, έτους 2022 ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
Θέμα 11ο	Έγκριση μεταβίβασης του Λ.Ι.Χ. μεταφοράς ατόμων με Αναπηρία, εννέα (9) θέσεων, στην Κοινοφελή Δημοτική Επιχείρηση Κιλκίς - Κ.Δ.Ε.Κ. - Δήμου Κιλκίς για την κάλυψη των αναγκών της ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Τμήμα Διαχείρισης και Συντήρησης Οχημάτων
Θέμα 12ο	Αντικατάσταση τακτικού και αναπληρωματικού μέλους στη Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης του Δήμου Κιλκίς ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικών Οργάνων
Θέμα 13ο	Έγκριση της υπ' αριθ. 119/2022 απόφασης του Δ.Σ της ΔΕΥΑΚ με θέμα: "Ακύρωση της με αριθμό 29/09.03.2022 απόφασης Δ.Σ. ΔΕΥΑΚ με θέμα: «Συγκρότηση επιτροπής εξέτασης αιτημάτων δημοτών για μείωση λογαριασμών ύδρευσης και αποχέτευσης» και «Συγκρότηση νέας επιτροπής εξέτασης αιτημάτων δημοτών για μείωση λογαριασμών ύδρευσης και αποχέτευσης»» ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Πρόεδρος Δ.Ε.Υ.Α.Κ.
Θέμα 14ο	Παροχή γνώμης επί του Τεχνικού Προγράμματος, έτους 2023, του Περιφερειακού Συνδέσμου Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΦΟΔΣΑ) Κεντρικής Μακεδονίας ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Διεύθυνση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, Περιβάλλοντος και Πρασίνου
Θέμα 15ο	Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών μέτρων και ρυθμίσεων στην πόλη του Κιλκίς ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Πρόεδρος Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
Θέμα 16ο	Γνωμοδότηση επί του περιεχόμενου του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο /δραστηριότητα με τίτλο: "Διαβίβαση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το έργο: "Εγκατάσταση και λειτουργία φωτοβολταϊκού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας συνολικής ισχύος 14.889,42kWp, που θα εγκατασταθεί στο υπ. αριθ. 1298 και 1303 αγροτεμάχια στο "Αγρόκτημα Μεγάλης Βρύσης", στη Τ.Κ. Μεγάλης Βρύσης, στη ΔΕ. Κιλκίς, Δήμος Κιλκίς, ΠΕ Κιλκίς, (με συνοδό έργο διασύνδεσης μέχρι το αγρόκτημα Πενταλόφου, στην θέση "Άσπρα Χώματα", του Δήμου Ωραιοκάστρου, ΠΕ Θεσσαλονίκης), ΠΚΜ (ΠΕΤ:2111658825)" ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Πρόεδρος Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

<p>Θέμα 17ο</p>	<p>Γνωμοδότηση επί του περιεχόμενου του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο /δραστηριότητα με τίτλο: "Διαβίβαση του Φακέλου Τροποποίησης, με την διαδικασία της εκ νέου έγκρισης περιβαλλοντικών όρων, της υπ' αρ. πρωτ. 7285/12-9-2018 (ΑΔΑ: ΨΟΦΟΟΡ1Υ-Ω5Ω) Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων Αποθεσιοθαλάμου ολικής πλήρωσης με στερεά (αδρανή - μη επικίνδυνα) απόβλητα, σε έκταση εμβαδού 57.090,80τ.μ., λόγω επέκτασης της δραστηριότητας από εμβαδό 45.732,35τ.μ. (μείωση της αρχικής 45.807,00τ.μ έκτασης λόγω λεπτομερούς τοπογράφησης) σε όμορη, ιδιωτική, αγροτική έκταση, εξοφλημένου λατομείου Αργίλου, εμβαδού 11.358,45τ.μ.(αρχικό 11.250,00τ.μ.), καθώς και λόγω της αναθεώρησης των εργασιών αποκατάστασης αυτού, στην θέση "Ψηλορράχη", ΤΚ Περίνθου, ΔΕ Γαλλικού, Δήμου Κιλκίς, ΠΕ Κιλκίς, η οποία αναρτήθηκε στο Ηλεκτρονικό Περιβαλλοντικό Μητρώο και έλαβε ΠΕΤ: 2205775923. Φορέας εκμετάλλευσης: Κεραμουργία Βορείου Ελλάδος Α.Ε. (ΚΕΒΕ)" (υποκατηγορία Α2, Ομάδα 4η: Συστήματα Περιβαλλοντικών Υποδομών με Α/Α: 06 και Α/Α: 17)</p> <p>ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Πρόεδρος Επιτροπής Ποιότητας Ζωής</p>
<p>Θέμα 18ο</p>	<p>Γνωμοδότηση επί του περιεχόμενου του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο /δραστηριότητα με τίτλο: "Διαβίβαση του Φακέλου Τροποποίησης, με την διαδικασία της εκ νέου έγκρισης περιβαλλοντικών όρων, της υπ' αρ. πρωτ. 8083/24-11-2020 (ΑΔΑ: 6ΛΛΥΟΡ1Υ-ΠΦΥ) Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων εκμετάλλευσης λατομείου βιομηχανικού Ορυκτού Αργίλου στην θέση "Καβακλή" ΤΚ Γαλλικού, ΔΕ Γαλλικού, Δήμου Κιλκίς, ΠΕ Κιλκίς, λόγω αναθεώρησης των εργασιών αποκατάστασης σε τμήμα έκτασης 34.079,29τ.μ., όπου το κοίτασμα Αργίλου έχει αποληφθεί πλήρως, με εγκατάσταση και λειτουργία αποθεσιοθαλάμου ολικής πλήρωσης με στερεά αδρανή- μη επικίνδυνα απόβλητα, η οποία αναρτήθηκε στο Ηλεκτρονικό Περιβαλλοντικό Μητρώο και έλαβε ΠΕΤ: 2205779628. Φορέας εκμετάλλευσης: Κεραμουργία Βορείου Ελλάδος Α.Ε. (ΚΕΒΕ)." (υποκατηγορία Α2, Ομάδα 4η: Συστήματα Περιβαλλοντικών Υποδομών με Α/Α: 06 και Α/Α: 17)</p> <p>ΕΙΣΗΓΗΣΗ: Πρόεδρος Επιτροπής Ποιότητας Ζωής</p>

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΩΜΑΪΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ